

“唱响”海选感动评委 包小柏不做毒舌



近日,江苏卫视《绝对唱响》在杭州、天津火热唱响,为期两天的选拔吸引了近万人到场,很多越挫越勇的选手已在一周内参加了5次以上的海选,这些越挫越勇的选手中有曾为蔡依林、潘玮柏做造型的网络红人谢希伦。面对选手们的“专情”,昔日言语辛辣的包小柏也为此感动,现场一改“刻薄”形象,打起了亲和牌。据悉,南京站的海选本周也将启动。

作为现场评委,包小柏竟然也大改往日形象,不再言语犀利地对待选手,而是很耐心地向他们“传道授业”。面对一些歌唱基础较为薄弱的选手,包小柏会微笑着用一种很诚恳的语气说:“有空对着镜子唱唱歌,你会发现一些问题。希望你明天再来。”如此反常的亲和引起了记者的好奇,包小柏自嘲:“我这次就是走的亲和路线,要说我是‘毒舌’,那就是特立独行,舍我其谁的‘独舍’,反正绝对不是毒舌评委。”哈哈笑起来,包小柏忽然又严肃了起来,“不过,坚持是一回事,唱得好才是关键。我的严格都是为他们好,做音乐本身就是件很不容易的事情,淘汰的打击根本不算什么。”

快报记者 孙伊

一代“武王”袁和平的背后深情

在江苏卫视直播《功夫之王》首映盛典后,“八爷”袁和平作为本片的武术指导受到关注。有人说他永远是武术指导界的不老松,而袁和平作客江苏卫视,在《功夫之王在人间》特别节目中,向观众倾吐了更多鲜为人知的故事。

郑元畅孙梦洁 PS成“夫妻”?

昨晚,由江苏影视频道《我就是明星》拍摄的校园剧《女生向前走》已播出了第二集,历经一个多小时的激烈比赛,8号从新加坡海归的孙梦洁惨遭淘汰,告别舞台。让人意想不到的是,她在网上人气却颇高,由江苏都市网联合江苏影视频道举办的《我就是明星》明星夫妻大比拼PS大赛中,孙梦洁被网友们用来与美男郑元畅一起搭档PS的热门人物。

我偶尔会临时想不起来。看到现在做武行的能赚大笔钱,八爷挥挥手称:“我们那时候哪有这么多,花三个月拍部片子,才拿几千块钱”。八爷表示,那个时候已经很久了,“能给我机会就足够了,钱嘛,不是问题。”

成龙调皮又捣蛋

说袁和平不得不说是成龙。成龙作为袁和平打造的喜剧武星之一,演技形成和风格定型方面都离不开八爷的支持和全力打造。“成龙那个时候很喜欢玩,跟我们嘻嘻哈哈的,很调皮啊,也有点捣蛋。”说起成龙

时,八爷掩饰不住心中的喜悦,“他现在稳重多了”。点评成龙的风格时,八爷称,成龙演喜剧动作片最成功。

快报记者 孙伊



网友PS孙梦洁与郑元畅的“夫妻”照

有奖互动天天送礼

江苏卫视《绝对唱响》南京赛区本周末即将开锣,我们将开通南京赛区网络报名新途径,登录江苏都市网绝对唱响专区参与互动,回答问题更有机会获得雪碧饮料一箱,每天产生2名幸运网友。本期问题:《绝对唱响》全国共设了多少个赛区?

电影《功夫之王》尚未上映,登录江苏都市网都市娱乐专区参与《功夫之王在人间》互动,就有机会获得德基影城电影票,每天产生2名幸运网友。本期问题:这部电影是袁和平与李连杰及成龙分别第几次合作?

“《我就是明星》明星夫妻大比拼”活动还在火热开展中,登录江苏都市网《我就是明星》专区参与活动,就有机会获得丰厚的奖券:一等奖3名(奖500元水果券);二等奖10名(奖100元水果券);三等奖20名(奖50元水果券);纪念奖20名。

江苏都市网每周将推出20档最受南京观众欢迎的电视节目,根据网友评论及点击投票先后排名,登录江苏都市网参与“最受南京市民喜爱的电视节目”活动,投票评论,就有机会获得精品电视剧DVD一套,每天产生2名幸运网友。特别提醒:第一期获奖名单将于本月30日公布,凡通过实名认证,注册为真实网友方可参与抽奖。

今日强档推荐

Table with columns: 频道, 栏目名称, 播出时间, 看点. Lists TV programs like '闯关东', '《爱》', '《美女私房菜》' etc.

Large advertisement section containing various educational and training ads such as '色韵东方彩妆', '会计证', '成考辅导', '南京新华电脑学校', '中国室内设计师培训', '注册室内设计师', '中华电脑会计外语自考' etc.